

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省哈尔滨市平房区姓张法轮功学员遭绑架

9月20日上午，黑龙江省哈尔滨市平房区姓张的女性（年龄七十岁左右），有人去她在哈市香坊区的出租屋时，正遇上她家正在被南岗区的警察抄家、绑架。有知情者补充具体情况。

黑龙江省巴彦县兴隆镇火车站警察迫害法轮功学员张凤鸣

今年6月初，法轮功学员张凤鸣与妻子到兴隆镇火车站乘火车去鸡西看望患病的亲属。在候车室等车的时候，警察说查身份证，查到张凤鸣后让他跟着去警务室一趟。

到警务室，警察问张凤鸣还炼法轮功吗？警察搜查张凤鸣的包，发现一本《洪吟二》，警察给绥化铁路派出所打电话，并告诉张凤鸣你在网上一购票我们就知道了，检查身份证是假的，目的是找到张凤鸣。

不长时间，绥化铁路派出所一官员来了，让张凤鸣买别的时间段的票或者回家，就不与当地派出所联系了，如果联系当地派出所就会去抄家，于是张凤鸣和妻子商量就回家了。

黑龙江哈尔滨市道里区等李继武三位法轮功学员被迫害的近况

哈尔滨市道里区城郊法轮功学员李继武、赵军胜，2021年6月10日被绑架，均被道里法院枉判

三年，2024年6月9日被释放回家。

赵军胜的妻子韩亚香从2021年6月10日被绑架，非法判刑关押一年半后回家。

黑龙江省大兴安岭塔河县社区人员骚扰法轮功学员

2024年9月末，黑龙江省大兴安岭塔河县社区网格员非法闯入法轮功学员家骚扰，他们有的送邪党的宣传小册子，让手拿不让信仰宗教，信中共邪党的宣传彩色小册子拍照，有的只是给拍照。

9月25日，他们去宋春媛家，还去了马青玉家。27日，他们去了孙同娥等学员家。

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员王宏面临非法开庭 律师申请延期

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员王宏上诉到哈尔滨市铁路运输中级法院，9月初案件到了中级法院，确定现场开庭，律师联系不上检察官。

9月25日上午，律师刚刚和检察官通上电话，当日下午，法院就通知律师10月9日开庭。时间很紧，一直和法院及检察院联系要求延期开庭，但一直也没有打通电话，目前已经向法院提出延期开庭申请。

黑龙江省检察院铁路分院检察官张岩；哈尔滨铁路运输中级法院法官韩冰。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

黑龙江宁安市法轮功学员商秀芳遭非法起诉

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市宁安市法轮功女学员商秀芳二零二四年五月九日被宁安市公安局警察绑架，被非法关押在宁安市看守所。日前获知，商秀芳已遭海林市检察院的非法起诉。聘请的律师九月二十七日去海林市法院阅卷。

商秀芳现年约 60 岁，原牡丹江市宁安市卫生防疫站职工。在中共对法轮功学员持续至今 25 年的迫害中，她曾被非法判刑，并两次遭非法劳教。

以下是商秀芳遭中共迫害事实简述：

一九九九年七月二十日，中共江泽民流氓集团公开迫害法轮大法，第二天商秀芳就被非法拘留十三天。

二零零零年，商秀芳因进京为法轮功上访被绑架、关押到宁安市看守所，二月十日被非法劳教一年。因她拒绝所谓“转化”，又被超期关押三个月。其中两个月被非法关押在牡丹江劳教所，其余时间



被关押在宁安看守所。期间她遭到各种折磨：二零零零年二月十四日在宁安市看守所，她因炼功遭狱警毒打，被铐上 48 斤重的脚镣达一个月。二零零零年七月在牡丹江劳教所女队，她因炼功遭狱警电棍电击、往鼻孔毗冷水。二零零零年九月在宁安看守所，她因炼功、绝食反迫害遭狱医、狱警毒打。

二零零二年四月二十一日，商秀芳被宁安市第一派出所警察绑架，遭刑讯逼供，被四名警察用绳子勒住脖子、膝盖顶大腿、木棍殴打、凉水浇、烟头烫等折磨，一度昏死过去。五月在宁安看守所，商秀芳抵制穿黄马夹，被所长王世贵

铐上“狗连裆”的镣子，她被折磨得生活不能自理近二十天。

商秀芳后被非法判刑三年，二零零二年十二月三日被劫持入狱。在黑龙江女子监狱，商秀芳遭到毒打、罚蹲、罚站，被恶徒把裤子扒下用木方子、塑料鞋底沾上凉水猛劲打臀部，两个大脚趾甲脱落；被扒光衣服上大背铐，直至昏迷，恶徒将她掐醒后继续折磨她。

二零一一年十一月二十八日，商秀芳等六名法轮功学员被牡丹江市国保警察、宁安市警察绑架。商秀芳被非法劳教，被劫持到黑龙江省戒毒所迫害，二零一三年八月二日出狱回家。

二零二二年七月二十一日，商秀芳遭宁安市警察骚扰。

二零二四年五月九日，商秀芳等 18 名宁安市法轮功学员被宁安市公安局国保大队警察绑架，分别被非法关押在宁安市看守所、拘留所。商秀芳遭到海林市检察院的非法起诉，面临海林市法院的非法庭审。◇

黑龙江尚志市苇河国保大队长吕向彬遭恶报丧命

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江尚志市苇河国保大队长吕向彬，二零二四年春季带领国保警察伙同片警对苇河大部分法轮功学员骚扰，七月份吕向彬去北京拦截上访人员，在北京突发心脏病丧命。

吕向彬，男，一九六八年出生，原任苇河林业局派出所所长，后调任苇河林业局公安局国保大队任国保大队队长，在任期间带领国保警察迫害法轮功学员。

二零二二年五月十日，吕向彬带领国保警察非法搜查法轮功学员邵明丽的家及她丈夫开的电脑房，非法抓捕邵明丽及她丈夫（常人），同时抓捕了去电脑房买东西的法轮功学员徐爱英，并非法搜查徐爱英的家，抢走大量法轮功书籍



等私人财物，当日晚间又非法搜查法轮功学员徐志军的家，并非法抓捕徐爱英、徐志军，四人因疫情被取保候审。二零二三年七月徐爱英被非法判三年。

二零二二年七月，吕向彬等以查电脑为名非法搜查法轮功学员卢颖与孟庆敏的家并抢走卢颖的电脑。

二零二二年八月四日，尚志国保大队长高建平一席人跨地区来苇河骚扰法轮功学员，吕向彬积极配

合参与骚扰迫害。当时被迫害的法轮功学员有韩喜庭、车忠珍、李秀芹、孟庆敏、卢颖，李秀芹被非法拘留后回家，其余四人均被取保候审。

善恶有报是天理，谁也逃脱不了。在此奉劝那些至今还在执意参与迫害法轮功的人引以为鉴，为了您和您的家人，不要再盲目随从迫害，不要一错再错，这样下去不但害了自己，也害了家人。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇